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1. Osoita Fourier-integraaliesitystä käyttämällä, että∫ ∞
0

1− cos(πw)

w
sin(wx)dw =

{
π/2, kun 0 < x < π
0, kun x > π.

2. Osoita Fourier-integraaliesitystä käyttämällä, että∫ ∞
0

cos
(
πw
2

)
cos(wx)

1− w2
dw =

{
π
2
cosx, kun |x| < π/2

0, kun |x| > π/2.

3. Muodosta funktion

f(x) =

{
x, kun 0 < x < a
0, kun x ≥ a

kosini-integraaliesitys.

4. Muodosta funktion
f(x) = e−x + e−2x, x > 0,

kosini-integraaliesitys.

5. Etsi

Fc
(

1

1 + x2

)
.

Vihje: Sovella Laplacen integraalia.

6. Etsi funktion

f(x) =

{
e−x, kun x > 0
0, kun x ≤ 0

Fourier-muunnos.


